
0,00 = ppp = 228,8m npm

=
 
2
3
,
1
0
%

=
 
3
0
,
5
7
%

=
 
7
0
,
0
0
%

=
 
7
0
,
0
0
%

BUDYNEK

ISTNIEJĄCY

BUDYNEK

PROJEKTOWANY

BUDYNEK

ISTNIEJĄCY

BUDYNEK

PROJEKTOWANY

+5,62

+3,27

+2,57

1
7

°

0,5%

3
5

°
3

5
°

35° 35°

0,5%

0
,5

%

0
,5

%

0,5%0,5%

0,5% 0,5%

0,5% 0,5%

0
,5

%

1
3

°

Projektowane drabinki śniegowe

Projektowane drabinki śniegowe

Projektowane

drabinki śniegowe

Projektowane

drabinki śniegowe

= 70,00% = 70,00%

Z K

ZK-5

Z K

ZK-1

ZK-4

Z K

ZK-2

Z K

ZK-3

Z K

ZK 

Z K

uziom  otokowy  Fe - Zn  25 x 4mm²

ułożyć  pod  ławą  fundamentową

Zwód poziomy prowadzić

po kalenicy dachu  

uziom  otokowy  Fe - Zn  25 x 4mm²

połączyć z istniejącą poręczą metalową

uziom  otokowy  Fe - Zn  25 x 4mm²

połączyć z istniejącą poręczą metalową

Zwód poziomy prowadzić

po kalenicy dachu  

uziom  otokowy  Fe - Zn  25 x 4mm²

ułożyć  pod  ławą  fundamentową


